AHKEeTHO MPOY4YBaHe HA CTYJeHTHUTE OT CIeIHATHOCTH
»HAHKEeHepHN MaTepuaan”, ,,TeXHOJI0rusi HAa MaTepruaIUTe U MEHUIKMBHT” H
» ] €XHOJIOTHSI HA MaTepHuaJIuTe 1 MATepHaJI03HaHue”

O0001menu 1annm 3a cryaenture ot [ — IV kypce
Yueona 2021/2022r.

C Bbnpocen Jmer Ne2 ca ankerupanu 14 crynentu ot OKC ,bakanassp” u OKC
»MarucTop”.

Lenra Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAaHE HAa CTYJEHTCKOTO MHEHHE 3a O00CIy>KBaHETO B
CTYJICHTCKUTE OOIISKHUTHS U CTOJIOBE B YHUBepcuteT ,,IIpod. n-p Acen 3narapos“-byprac.

Pesynrarure oT HanpaBeHUs aHAIMU3 ca CIIEAHUTE:
Ha sbnpoc: o

— Mwvorc — 64 % ot arkeTupanute (9 CTyacHTH)
— Kena — 36 % ot anketupanure (5 cTy1eHTH)
— He omeosopunu — 0% ot aaketupanute (0 cTyaeHTHN)

Ha Bpnpoc: Kbae ce xpanure?

— YV ooma — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— B cmyoenmcku cmon — 0 % ot ankerupanute (0 CTy1€HTH)

— Kwoemo namepss — 71 % ot ankerupanute (10 crymentu) — B mpeamoumtano
3aBeneHue — 13% ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

— He omeosopunu — 29% ot ankeTupanute (4 CTyI€HTH)

Ha Bbnpoc: Ako ce XxpaHUTe B CTYA€HTCKH CTOJI, 1aiiTe OlleHKA HA CJIeJHUTE MOKA3aTe/u:
1) Konuyecmeomo na xpanama:

— Hobpo — 0 % ot anketrupanute (0 cTy1eHTH)

— 3aoosonumenno — 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTN)

— Jlowo — 0% ot anketupanute (0 cTyeHTH)

— He omeosopunu — 100% ot ankerupanute (14 crynentn)

2) Kauecmeomo na xpanama:
— Hobpo — 0 % ot anketrupanute (0 CTyIeHTH)
— 3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)



— He omeosopunu — 100% ot anketupanute (14 crynentn)

3) Kauecmeso na obcuycearnemo:
— Hoobpo — 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
— 3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanure (OcTyaeHTn)
— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTryaeHTn)
— He omeosopunu — 100% ot ankerupanure (14 cryaeHtn)

4) Llena na npednacanume sacmus 8 CpasHeHue ¢ OKOIHUmMe bapyema:
—Jloopo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTryaeHTH)
— He omeosopunu — 100% ot ankerupanute (14 crynentn)

5) Obcmanoska u xueuena 8 CmyOeHmcKusi CMoJl:
— Hobpo — 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)
— 3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— Jlowo — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 100% ot ankerupanure (14 cryaentn)

6) Pabomno epeme Ha cmyOeHmcKusi CmoJl.
— Ilooxooawo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
— Henooxoosuwo — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (14 cryaentu)

Ha Bbnpoc: Kbae cre HacTenan/a?
— YV ooma — 71% ot ankerupanute (10 cryaenTn)
— B cmyodenmcko oowesxncumue — 29 % ot anketupanure (4 CTyIeHTH)
— Ha keapmupa — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTn)
— Ha xomen — 0 % ot anketupanure (0 cTyieHTH)
— He omeosopunu — 0% ot aaketupanute (0 ctyneHTH)

Ha Bbnpoc: AKO moJs3Bare CTYAEHTCKO OOIIeXKUTHE, dalTe OIeHKA IO CJeIHUTe
noKa3aTeJsim:
1) Cvcmosnue na cmasma 8 KOIMo Hcugeeme:

— Hobpo — 0 % ot anketrupanute (0 cTy1eHTH)

— 3ao0osonumento — 15 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

— Jlowo — 25% ot anketupanure (1 cryneHTH)



— He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 ctyieHTH)

2) OmHowenue Ha obcayiceawusi nepcoHan kvm Bac:
— Hobpo — 0 % ot anketrupanute (0 cTy1eHTH)
— 3aooeonumenno — 100 % ot aHkeTHpaHUTe (4 CTYACHTH)
— Jlowo —0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTN)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

3) Texyujo nooowvpoicane u pemonm (OmcmpaHseane Ha nospeou,)
— Hobpo — 0 % ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)
— 3aoosonumenno — 100 % ot ankeTupaHute (4 CTyAeHTH)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

4) Ilponyckamenen pexcum u cnazéane Ha 6bmMpewHs peo:
— Hobpo — 100 % ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)
— 3aoosonumenno — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

5) llooovporcane na xueuenama 6 ooweHrcumueno

— Jlo6po — 100% ot ankeTupanuTe (4 CTYJCHTH)

— 3a0osonumenno — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
— Jlowo — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

6) Pasmep Ha naema 6 cmyO0eHmMcKomo odoujexcumue 8 CpasHeHue ¢ Keapmupume Ha c60000eH
Haem:

— Hucwk — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— Cpeoden — 0 % ot anketupanute (0 cryaeHTH)

— Bucox — 100 % ot ankeTHpaHuTe (4 CTy/ICHTH)

— He omeosopunu — 0% ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoc: Ot ko/1k0 Bpeme ( Opoii cemecTpH) MoJI3BaTe CTYIEHTCKO 00IIeKuTHE?
— Jlo 2 —50 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
— Om 3 00 4—50 % ot ankeTupaHure (2CTyAECHTH)
— Om 5 00 6 — 05 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— Om 7 00 8 — 0 % ot anketupanute (0 CTy€HTN)



— Hao 8 — 0 % ot anketupanute (0 CTyJEHTN)
— He omeosopunu — 0% ot aaketupanute (0 cTyaeHTnN)

Ha Bbnpoc: Kak onensiBate paGorara Ha 10M cbBeTa BbB Bamiero o0me:xnrue:

— Jloopa — 100 % ot anketupanute (4 CTyACHTH)

— 3aoosonumenna — 0 % ot anketupanute (0 cTryaeHTH)

— Heszaoosonumenna — 0 % ot ankerupanute (0 ctyneHTn)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 cTy1eHTH)

Ha Bbnpoc: Kojko mbTH mo BpeMe Ha MOJ3BaHe HA CTYAEHTCKOTO OOIIEKUTHE CTe
NpOMeHs N O0uTaBaHaTa cras?

—1 -0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 2 —0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— 3 -0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)

— 4 -0 % ot ankerupanure (0 CTy/I€HTH)

— S u nao 5 nomu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTN)

— He omeosopunu — 100% ot anketupanure (4 CTyI€HTH)

Ha Bbnpoc: Kak ounensiBaTe poJisita Ha CTyAeHTCKHS ChBeT NPH peliaBaHe HA BHIPOCUTE
CBbP3aHHU ChC CTYAEHTCKH CTOJIOBE H 00IIe:KuTHS ?

— Jloopa — 100 % ot anketupanute (4 CTyACHTH)

— 3aooeonumenna — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— Hezaoosonumenna — 0 % ot anketupanure (0 CTy/1€HTH)

— He omeosopunu — 0% ot anketrupanute (0 cTy1eHTH)



